



9

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

### Tisztelt Dorkó Mihály!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

- 1) Környező utcában több HOSTEL, HOTEL, fizetős szálláshely lett létesítve. A vendégek természetesnek veszik, hogy 18 óra után nem fizetnek a parkolásért.  
Javaslat: A kerületben lakó gépkocsi tulajdonosnak a korábbi szerint matricát célszerű a járműre kiadni. Ezt akár a parkolási övezetenként is lehet megkülönböztetni, drágább övezeti tulajdonos a kedvezőbb díjú övezetben élhet a kedvezményével, fordítva nem használható. Nem a kerületben regisztrált autók könnyebben felismerhető a parkolóőrök részéről is.

*Az Ön által említett Mária utcában – és a teljes Palotanegyed területén – a díjfizetős parkolási időszak munkanapokon 08:00-20:00 közötti. A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. alkalmazásában álló parkolási ellenőrök ezen időszakban a Palotanegyed területén folyamatosan ellenőrzik a parkoló gépjárműveket. Az ellenőrzés minden gépjárműre kiterjed, a parkolót díjfizetés, illetve parkolásra jogosító engedély nélkül használó gépjárműtulajdonosoknak a parkolási ellenőreink pótdíjfizetési felszólítást állítanak ki. A jelenleg hatályos jogszabályok értelmében díjfizetős időszakon kívül a közterületi parkolót bejelentett lakcímétől és a tartózkodásának céljától függetlenül bárki igénybe veheti, díjtérítés és ingyenes parkolásra jogosító engedély nélkül.*

- 2) Tisztaság, a fentebb említett utcák egyes részein van állandó takarítás, ugyanakkor a Mária utcai rész csak alkalmanként kerül takarításra, korábban meglévő hulladékgyűjtő konténer sem került vissza a helyére attól függetlenül, hogy jelentős az idegen forgalom is az utcában.  
2/a. Közterület rendezése: Lőrinc pap téren szerintem nem odaillo virágáros pavilon van, talán célszerű lenne a körúton korábban meglévő pavilonhoz hasonló kihelyeztetni.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

*A köztisztaságra vonatkozó bejelentésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom: A Városüzemeltetési igazgatóság munkatársai a Mária utca teljes szakaszát hétfőtől péntekig minden nap takarítják.*

*Tájékoztatom továbbá, hogy az ingatlanok előtti járdaszakaszok takarítási kötelezettségét a Budapest VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek, ingatlanok rendjéről és a köztisztaságról szóló 62/2007. (XI. 13.) rendelet 4. § (1) bekezdés a) pontja határozza meg. Ezen pont alapján „az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét-és gyommentesítéséről, hóeltakarításáról és síkosság mentesítéséről”, a rendelet 4. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint „az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetőleg hasznélvezője használója vagy a bérlője köteles gondoskodni.”*

*A hivatkozott rendeletben meghatározott ingatlanokat érintő kötelezettség ellenére, munkatársaink rendszeresen – a meghatározott útvonalakon – takarítják Józsefváros járdáit is. Tesszük ezt azért, hogy az erre vonatkozó rendeleti kötelezettség végrehajtásába az ingatlan tulajdonosoknak, használóknak – az egyéb irányú közterületi kötelezettségeink és humánkapacitásaink lehetőségeinek figyelembevételével – segítsük.*

*A városüzemeltetési igazgatóság folyamatosan, fokozott hangsúlyt fektet a közterületek takarítására. Ezt a tény erősíti meg az, hogy a munkavállalóink saját képességük szerint, a hétköznapiokon takarítják közterületeket. A takarítógépek takarítási útvonala megtekinthető a <http://jgk.hu/207-lakossagi-tajekoztatok> honlapon.*

*A Mária utca Gutenberg tér és a Lőrinc pap tér közötti szakaszán található közterületi szemetes edények ellenőrzése is megtörtént, melynek során megállapítható, hogy az utcában összesen 3 db szemetes edény található, illetve ezeken kívül az utca Gutenberg téri és a Lőrinc pap téri végén is található további 1-1 szemetes edény. Ennek figyelembevételével további szemetes edények kihelyezését nem látjuk indokoltnak.*

*A kérdésében szereplő virágárus pavilon érvényes településképi hozzájárulással rendelkezik.*

2/b. Épületeken zászlók elhelyezése rendre elmarad annak ellenére, hogy az előző Önkormányzati vezetés biztosított a különböző alkalmakra lobogókat, még zászlótartót is osztottak. Talán célszerű lenne visszatérni a hagyományokhoz és alkalmanként felhívni a közös képviselő figyelmét a zászló(k) kihelyezésére.

*Az Önkormányzat tulajdonában álló épületek zászlózása minden nemzeti ünnep alkalmával megtörténik. Az október 23-i ünnep előkészületeit a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. már megkezdte, a zászlók 2021. október 18-án hétfőn a háztakarítók, házfelügyelők részére átadásra kerültek a kihelyezés érdekében, a lobogózás a keddi-szerdai napon megtörténik.*



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

*Magántulajdonban álló épületekkel, társasházakkal kapcsolatban a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. nem rendelkezik felhatalmazással, amely alapján jogosult lenne a tulajdonosokat felszólítani zászló elhelyezésére.*

Budapest, 2021. október 22.,

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

